

В Научном кафе СФУ обсудят «креативную температуру» современного студенчества и проблему «знаниевого рабства»

Дата события: 24 октября 2014 г., 17:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), кафе «Барселона»

24 октября 2014 года в Научном кафе СФУ состоится обсуждение одной из главных проблем современного мирового образования — возможности массового обучения технологиям создания нового.

Гость вечера — профессор кафедры культурологии и кафедры рекламы и социально-культурной деятельности СФУ, доктор философских наук, эксперт ЮНЕСКО, генеральный директор Фонда развития Сибири **Ольга Анатольевна Карлова**.

Интеллектуальное меню вечера:

- экспертное мнение гостя на тему: «„Старое знание“ и новые задачи: поиск идей»;
- экспериментальная кухня: «Как померить в себе „температуру творчества“»;
- рецепт: «20 фраз, убивающих креативность»;
- на заметку любителям русского языка: почему все же креатив нельзя заменить любимым русским словом «творчество»;
- на заметку фанатам моды: где искать тренды будущего сезона;
- на заметку лентяям: как отдыхая, создать новое.

Это и многое другое можно обсудить за чашкой чая и ароматной свежей выпечкой в нашем кафе.

Вход для студентов и школьников, преподавателей и аспирантов — всех, кому интересны непростые вопросы и нешаблонные ответы — свободный!

[Департамент науки и инновационной деятельности СФУ](#), 16 октября 2014 г.

Новости этого сюжета

- [Итоги Научного кафе СФУ о методах обучения креативным технологиям](#) 29 окт 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14469>